

Zápis z výborové schůze TJ Sokol Jablonec nad Jizerou, z.s. konané dne 17.05.2024

Přítomni: Paloušová, Hlaváč ml., Šťastný, Polanecký, Prokůpek

Omluveni: Popek, Nechanský, Housa, Šrámek

Neomluven:

Přizváni: Patočka, Havlíček David

Pověřen zápisem: Patočka

Ověření zápisu: Paloušová, Polanecký

Program:

1. Kontrola zápisu z minulé výborové schůze.
2. Řešení otázky areálu Kamenec, informace jednatele TJ k současnému stavu v areálu Kamenec, informace vedoucího skupiny Kamenec k probíhajícím jednáním o převodu areálu.

Bylo projednáno:

1. Kontrolou zápisu bylo zjištěno, že dochází k průběžnému plnění úkolů ze schůze minulé.
2. Na úvod jednání výkonného výboru seznámil jednatel TJ přítomné o sledu událostí a jednání od poslední schůze výkonného výboru, která se konala 26.4.2024. Dne 29.4.2024 zaslal jednatel TJ přizvanému odhadci na SKI areál Kamenec doplňující informace k inventáři ve SKI areálu, které byly TJ zaslány společností Snowhill Jizera, s.r.o. Následně odhadce prodloužil termín na zhotovení odhadu na konec května 2024. 3.5.2024 obdržela TJ od ředitele Snowhill Jizera, s.r.o., Ing. Hoška podklady k ukončení nájemní smlouvy: Dohodu o ukončení nájemní smlouvy ze dne 31.5.2009 a Kupní smlouvu, dále upravený seznam předávaného majetku po inventarizacích a nově upravenou Smlouvu o užívání vodního přivaděče. 6.5.2024 jednatel TJ odeslal výše uvedené podklady právnímu zástupci TJ k posouzení. 9.5.2024 proběhla schůzka mezi představiteli TJ (Patočka, Nechanský, Havlíček) a představiteli Města Jablonec nad Jizerou (Ing. Kubát, Ing. Adámek), na které byl projednán současný stav jednání se společností Snowhill Jizera, s.r.o. a zejména nový návrh Smlouvy o užívání vodního přivaděče. Dle nového návrhu byla smlouva o užívání vodního díla postavena již mezi subjekty TJ Jablonec nad Jizerou, z.s. a TJ Vysoké nad Jizerou, z.s. Jelikož smlouva by měla být platná i pro postupníky, tak je nutné, aby se smlouvou souhlasilo i Město Jablonec nad Jizerou. Účastníci této schůzky se shodli, že takto postavená smlouva není pro TJ Jablonec nad Jizerou, z.s. a Město Jablonec nad Jizerou akceptovatelná. Na této schůzce došlo k dohodě, že Město Jablonec nad Jizerou ještě v letošním roce posílí přivaděč od Jizery formou zvýšeného průtoku k areálu Kamenec a tím bude zajištěno dostatek vody pro oba areály, jak Kamenec, tak Šachty. Tělovýchovné jednotě Vysoké nad Jizerou bude nabídnuto, aby tuto investici, náklady spojené s provozem čerpadel a používání stávajícího potrubí v majetku Města Jablonec nad Jizerou platilo formou nájemného. Výše nájemného a délka smlouvy s TJ Vysoké nad Jizerou bude teprve stanovena dle nabídky ceny na zhotovení díla a na základě jednání s TJ Vysoké nad Jizerou. Dne 10.5.2024 byl o této variantě řešení osobně informován na schůzce Ing. Nechanický z TJ Vysoké nad Jizerou, z.s. (za TJ Jablonec nad Jizerou, z.s. se schůzky zúčastnil jednatel TJ a vedoucí skupiny Kamenec). Dne 14.5.2024 jednatel TJ písemně informoval Ing. Hoška o probíhajícím jednání s představiteli Města Jablonec nad Jizerou a s předsedou TJ Vysoké nad Jizerou, z.s.

Dále jednatel TJ informoval členy výkonného výboru o připravované osobní schůzce s právním zástupcem TJ Jablonec nad Jizerou, z.s., na které by měla být dohodnuta strategie k dalšímu jednání, aby bylo možno do konce května ukončit jednání se společností Snowhill Jizera, s.r.o. Stále

samozřejmě platí, že smlouva o ukončení nájemní smlouvy (i vyrovnání se společností Snowhill Jizera, s.r.o.) musí být potvrzena VH, která by se měla konat 14.6.2024. Je předpoklad, že jednání mezi TJ Jablonec nad Jizerou, z.s. a TJ Vysoké nad Jizerou, z.s. o Smlouvě k užívání vodního přivaděče a jednání mezi TJ Jablonec nad Jizerou, z.s. a Městem Jablonec nad Jizerou o odkoupení areálu Kamenec bude probíhat minimálně i v první polovině června 2024.

Zapsal: Jaromír Patočka

Jednatel TJ Sokol Jablonec nad Jizerou, z.s.

Ověření zápisu:

Paloušová Hana

Polanecký Libor